



Протестующие москвичи сменили тактику – теперь организуют флешмобы в купе с "дилемма-протестами", ставящие полицию просто в глупое положение.

Уже несколько дней полиция арестовывает людей, когда «видит» сходство с участниками манифестаций, говорит NewYork Times.

Часто арестовывают лишь за то, что кто-то идет в белой футболке или же с белой ленточкой, говорят журналисты.

Сами же протестующие сменили собственную тактику – организуют флешмобы с так называемыми "дилемма-протестами".

Понятие "дилемма-протест" разъясняется американцем Джином Шарпом, специалистом по способам ненасильственной борьбы.

В этом случае протестующие просто поставят полицию в тупик, они сделают нечто нестандартное. Если их арестовывают, действия полиции со стороны выглядят глупыми и просто несправедливыми. Этого-то всем протестующим как раз и надо.

Московская оппозиция сменит тактику - Все о протестных настроениях

Автор: Administrator
19.05.2012 06:35 -

Такая тактика популярна в Беларуси: активисты аплодируют сообще, едят мороженое, потом включают будильники на телефонах и звонят хором, иногда просто молчат.

По инициативе Навального в Москве протестующие массово сидят в парках, громко распевают песни или прогуливаются вместе. Но, по данным газеты, в Москве за несколько дней арестовано 600 активистов.